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ШЕПТИЦЬКА МІСЬКА РАДА



	Про надання згоди на внесення змін  до  Договору  купівлі-продажу  об’єкта  малої приватизації  комунальної власності:  об’єкта незавершеного будівництва у складі: будівля котельні за адресою: Львівська область, 
м.Червоноград, вул.Івасюка, 2 є; будівля котельні № 1 за адресою: Львівська область, 
м.Червоноград, вул.Івасюка, 2 й приміщення 1; будівля котельні № 2 за адресою: Львівська область, м.Червоноград, 
вул. Івасюка, 2 й приміщення 2 від 05.11.2021 року

	




Керуючись статтями 25, 59, 60 Закону України «Про мiсцеве самоврядування в Українi», Законом України «Про приватизацiю державного і комунального майна», Законом України «Про адміністративну процедуру», Бюджетним кодексом України та пунктом 3 розділу IV Порядку внесення змін до договорів купівлі-продажу державного (комунального) майна, затвердженого Наказом Фонду державного майна України від 18.10.2018 №1328, розглянувши заяву директора приватного підприємства «АВ-ТРАНС-КОМПАНІ»  
Андрія Дільного від 09.12.2025  № 3/1, до якої додані: копія договору №15/07-2025 на виготовлення проектно-кошторисної документації від 15.07.2025р., копія листа ТОВ «АЙДІМ» № 1/12 від 05.12.2025, враховуючи Договір купівлі-продажу об’єкта малої приватизації  комунальної власності: об’єкта незавершеного будівництва у складі: будівля котельні за адресою: Львівська область, м. Червоноград, вул. Івасюка, 2 є; будівля котельні № 1 за адресою: Львівська область, м.Червоноград, вул.Івасюка, 2 й приміщення 1; будівля 
котельні № 2 за адресою: Львівська область, м.Червоноград, вул. Івасюка, 2 й приміщення 2 від 05.11.2021 року, беручи до уваги лист Регіонального відділення Фонду державного майна України від 08.04.2024, № 05-12-01478 та відсутність підстав для відмови у наданні згоди на внесення змін в Договір купівлі-продажу, Шептицька мiська рада 

ВИРIШИЛА:

1. Надати згоду на внесення змін в Договір купівлі-продажу об’єкта малої приватизації комунальної власності: об’єкта незавершеного будівництва у складі: будівля котельні 
за адресою: Львівська область, м. Червоноград, вул. Івасюка, 2 є; будівля котельні № 1 
за адресою: Львівська область, м. Червоноград, вул. Івасюка, 2 й приміщення 1; будівля 
котельні № 2 за адресою: Львівська область, м. Червоноград, вул. Івасюка, 2 й приміщення 2 котельні № 2 за адресою: Львівська область, м. Червоноград, вул. Івасюка, 2 й приміщення 2 від 05.11.2021, зареєстрованого в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 
за № 2186, в частині: 
- продовження строку виготовлення проєкту реконструкції об’єкта  незавершеного будівництва до 31.12.2027;
- продовження строку завершення будівництва об’єкта  та введення в експлуатацію об’єкта до 07.12.2032».

2. Це рішення набирає чинності з дня оприлюднення на офіційному вебсайті Шептицької міської ради. 

3. Контроль за виконанням рiшення покласти на постiйну депутатську комiсiю з питань комунального господарства, благоустрою, охорони довкiлля, комунальної власностi та приватизацiї (Василишин П.С.), постiйну депутатську комiсiю з питань економічного розвитку (інвестиції, промисловість, транспорт, зв’язок) (Лапець М.Р.) та заступника мiського голови з питань дiяльностi  виконавчих органiв  ради  Ващук М.В..



[bookmark: _GoBack]Мiський голова                                            (підпис)                         Андрій ЗАЛІВСЬКИЙ
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Секретар ради                                                                                   Олександр ГРАСУЛОВ

Голова постійної депутатської комісії з 
питань комунального господарства, 
благоустрою, охорони  довкiлля, 
комунальної  власностi та приватизації                                         Петро ВАСИЛИШИН


Голова постійної депутатської комісії 
з питань економічного розвитку  
(інвестиції, промисловість, транспорт, зв’язок)                             Михайло ЛАПЕЦЬ


Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                                                 Марта ВАЩУК


Начальник юридичного вiддiлу 	                                                   Тетяна ЛІНИНСЬКА

Головний спеціаліст юридичного вiддiлу 	                            Любомир КОБЛИК

Начальник відділу економіки                                                            Любов ГНАТЮК

Головний спеціаліст відділу економіки                                            Анна МАЦЕВКА
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